

## OBRAZAC ZA PREDSTAVKE I PRIGOVORE SLUŠALACA I GLEDALACA

### PODNOŠILAC PREDSTAVKE/PRIGOVORA

Ime i prezime ( naziv za pravna lica)				
NVO Akcija za ljudska prava				
Adresa podnosioca predstavke/prigovora :		Ul. Slobode br. 74/II, Podgorica		
Datum podnošenja predstavke/prigovora :		1.3.2016. godine		
Medij na koji se odnosi predstavka/prigovor :	Radio CG <input type="checkbox"/>	Radio 1 <input type="checkbox"/> Radio 98 <input type="checkbox"/>	TVCG <input checked="" type="checkbox"/>	TVCG 1 <input checked="" type="checkbox"/> TVCG 2 <input type="checkbox"/> SAT <input type="checkbox"/>
Naziv emisije :		Dnevnik 2		
Termin emitovanja (datum i vrijeme):		26. februar 2016. godine u 19:30h		

### OPIS PRIMJEDBE

U emisiji Dnevnik 2 objavljen je intervju sa predsjednikom opštine Nikšić Veselinom Grbovićem, u kome su prekršene neke odredbe Programskih principa i profesionalnih standarda javnih radio-difuznih servisa RTCG.

Intervju je posuđen od TV Nikšić, i to je napomenuto, ali to ne umanjuje težinu krivice urednika Dnevnika 2.

Objavljeni intervju spada u tzv. promotivne intervjuje, u kojima se novinar ne konfrontira sa intervjuisanim, nego mu pomaže da što bolje promoviše svoje mišljenje, stavove i akcije. Ono što je problematično u konkretnom intervjuu je to što novinar omogućava predsjedniku opštine Nikšić da polemizuje sa kritikama opozicione političke stranke Ujedinjena reformska akcija (URA), a da se publici ni na koji način ne kaže o kakvim stavovima i mišljenjima URA-e je riječ.

Novinar konstatuje u pitanju: "U posljednje vrijeme, iz novoformirane URA-e, čule su se i kritike", ne navodeći o kakvim kritikama je riječ, a intervjuisani predsjednik opštine koristi ovu konstataciju da bi kritike o kojima publika ne saznaje ništa nazvao "promašenim" i "zlonamjernim", i obavještava javnost da je zbog kritika podnesena i krivična prijava.

Objavljajući ovaj intervju, TVCG je zanemarila jedan od ciljeva iz dokumenta Programski principi i profesionalni standardi javnih radio-difuznih servisa RTCG, koji javni medij obavezuje da "pravovremeno, sveobuhvatno, objektivno, uravnoteženo i vjerodostojno" obrađuje događaje u Crnoj Gori, regionu i šire, "podržavajući fer i konstruktivan dijalog na lokalnom, regionalnom i nacionalnom nivou".

TVCG se ogriješila o načelo objektivnosti koje se ne očituje samo u uravnoteženosti suprotstavljenih stavova, nego i sugerije da "pri izvještavanju treba izbjegavati sve što izaziva razumnu sumnju u objektivnost novinara ili javnog radio-difuznog servisa". Način na koji je novinar vodio intervju je nesumnjivo doveo u pitanje njegovu objektivnost, a TVCG je objavljivanjem takvog intervjuja u pitanje

dovela i vlastitu objektivnost.

U objavljenom intervjuu nije ispoštovano ni načelo kredibilnosti, jer je novinar koji je intervjuisao predsjednika opštine Nikšić prečutao sadržaj kritike koje je opoziciona partija iznijela na račun lokalne vlasti, a koje su od interesa za javnost, a predsjedniku opštine omogućio da ih omalovaži, a ne i demantuje. (Dužina teksta ne prelazi 3000 karaktera)